



容祖兒昨晚沒承認也沒否認是否已和劉浩龍分手。

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)容祖兒、林芊妤、鄧穎芝等昨晚出席首飾品牌宣傳活動，日前被指與劉浩龍分手的祖兒，這次是消息傳出後首次公開亮相。笑容滿臉的她未受情變消息影響，對分手一事既不承認也不否認，只說與「師兄」仍會互相支持和關心對方。

盛傳情變的祖兒依然笑面迎人，工作態度極專業。



# 對情變一事不置可否 祖兒：仍關心支持師兄

被傳與男友劉浩龍(師兄)分手的容祖兒，昨晚穿上白色吊帶裙笑容滿臉到場，更風騷展示手中首飾。問到心情是否已平復時，祖兒說：「不錯，幾好。(已放低?)大家的意思我是不回應的。(分手傳聞屬實?)我不回應較好，不想講太多，否則之後會有更多新聞。自己私人愛情生活不習慣談論，留給自己去處理。」

## 否認另一半埋身有目的

至於現在是否已回復單身，還是在交往中?祖兒說：「我現在是努力工作中。」她對分手一事不承認又不否認，之後只會仍掛上別人女友的稱號，她對此說：「這一刻最好是所有的事都不講太多。以我經驗所知，講不講大家都會繼續寫，所以不講是最好，多謝大家關心。」是否仍處補救階段?祖兒稱沒特別的補充和交代，但仍會互相關心和支持對方。那麼，今後有更多時間照顧媽咪?祖兒也表示不回應。當初老闆楊受成希望愛錫祖兒的人，不會有其他目的，

她開言道：「從來沒有人對我有目的，大家都好愛錫我。」祖兒否認了很久沒與師兄見面，當問她是否已準備好接受新戀情時，她說：「當有太多事情發生時，我自己也未處理好，所以先努力工作。」對於有網友質疑分手之說是為師兄的演唱會宣傳，她反問：「大家認為這樣做可行?現在我們是互相支持的狀態。」

## Coffee當男友免費保鏢

身穿低胸短裙靚腿到場的林芊妤(Coffee)，被問為何沒帶大隻男友同來，她笑稱自己是「無良僱主」，因平時視男友為保鏢沒有出糧。至於男友有否送首飾給她，她說：「沒可能的，生日、情人節他最多都是送藍牙耳機、相機等實際用品，奢侈品反而沒大用。」雖然昨天是白色情人節，但Coffee表示常向男友提示，對方卻沒表示，她笑道：「我趁他不知道是白色情人節，所以沒送他禮物。」今年打算在書展推出減肥書的她，表示情況難以預計，現要再作安排。笑指她是否結婚打亂出書計劃?Coffee笑道：「可能我已簽紙結婚閃婚。(雙喜臨門?)講笑，現在都是事業為重。」



鄧穎芝也來騷一點「事業」線。林芊妤指出書計劃有阻滯。

## 江嘉敏食完日本菜即瀉 楊明讚甄詠珊好戲

香港文匯報訊(記者李思穎)楊明和江嘉敏昨天到新城宣傳劇集《果欄中的江湖大嫂》，抱恙現身的嘉敏表示日前與龔嘉欣吃完日本菜後就腸胃不適，最誇張是臨出門前要衝回家屙多五、六次，人都清減了。幸而她在早上看過醫生，情況已有好轉。至於嘉欣已返內地拍劇，希望她沒事。

說到《果》劇收視，楊明開心說：「知道第一集的跨平台收視有28.1點，對成績感高興，希望節節上升快踏入3字。(到時會派福利?)」我便不會，可叫黃浩然脫一下，還是別要影響市容。」楊明又大讚甄詠珊演得入形入格，由靚女扮醜，兼情緒長期保持在角色人物中，很不容易又辛苦。

### 莊思明不愛花無須送

昨日正值白色情人節，楊明表示女友莊思明有兩套劇在身，忙到分身不暇，晚上如可準時收工希望能趕及吃頓飯慶祝。不過女友不愛花，所以無須送花。問會否做「柴可夫」接收工?楊明笑指大家各自有駕車，沒需要接送，只想像普通日子度過。

嘉敏即搞笑謂，只想不用和廁所度過，而她現時亦沒追求者，忙著工作無暇識新朋友。楊明抵死地笑對方已老，應盡快物色對象。



楊明(左)笑言不用做「柴可夫」，旁為江嘉敏。

## 薛凱琪揭露完美男人好聲音



薛凱琪用心製作新歌《好好聽》的MV。

香港文匯報訊 薛凱琪(Fiona)新歌《好好聽》的MV，由她親自操刀，她邀請自己很喜歡的內地攝影師史岳合作，赴台灣取景拍攝。Fiona說：「今次MV只用一台小相機和一盞流動的燈，沒搭場景，沒用大機和軌道，希望拍出較輕鬆的感覺，亦令MV動感大一點。當你戀愛時，所有最美麗的東西都很簡單，不需要裝飾，我們拍MV前就希望會下雨，怎料拍攝當日真的下大雨！」Fiona又解釋《好好聽》的歌名由來，她甜甜說：「第一，聲音對我來說很重要。當我愛上一個男生時，全世界最好聽的旋律就是他

的聲音，尤其當他呼喚我的名字，特別好聽。當我失眠時，我會希望聽到心上人的聲音，也許是他說故事，又或者跟我聊電話，再不然我會重播他在WhatsApp和Wechat裡的錄音，聽夠才安心睡去。」另一原因就十分有趣了，Fiona失笑說道：「第二，當DJ和任何人說起我的新歌，就只能說『薛凱琪新歌好好聽』，哈哈！」被問到哪位男藝人擁有最好聽的聲音時，Fiona馬上說：「一定是我的偶像張國榮！無論是說話抑或唱歌，『哥哥』的聲音很磁性，很溫柔，很有吸引力！」



顏卓靈(右)和金培達宣傳《大樂師》的歌曲。

## 顏卓靈為《大樂師》錄到喊

香港文匯報訊(記者吳文釗)顏卓靈與金培達昨日到電台宣傳新歌《沒有人是孤島》，歌曲正是電影《大樂師·為愛配樂》中由鄭中基演繹歌曲的廣東話版。顏卓靈稱戲中的鄭中基有躁狂症，歌曲是說人總有情緒低落時，但都有身邊人陪伴，不會是孤單一人。

顏卓靈表示新歌原想親自填詞，但因對自己的作品不滿意，加上時間緊逼，遂請《狂舞派》導演兼填詞人黃修平操刀。結果錄音錄到一半時，她已被歌詞感動得哭成淚人。提到《大樂師》口碑雖好，但放映場次不多，

顏卓靈呼籲大家要入場支持：「因首周票房麻麻，我直接跟導演提議要做點事，如宣傳預算有限，我都不介意自己化妝整頭搭地鐵去謝票，因不想浪費台前幕後和演員的一番心血。」

### 特地請假回港謝票

同時，因電影票房告急，即使身在大馬拍劇顏卓靈也特別請假回港，更每天望實戲院售票情況，如看股市一樣。「之前只剩一場播映，院商見我們常謝票都被感動到，已加放場次。我們都明白港產片很難爭到有利場次，所以都要多謝一班院商。」



《黃金花》前晚舉行慈善放映會。

## 多謝毛舜筠支持 凌文龍對入圍受寵若驚

香港文匯報訊(記者李慶全)凌文龍、唐寧與導演陳大利前晚出席電影《黃金花》慈善放映會，凌文龍憑片中的自閉症患者角色首度入圍金像獎最佳男主角及最佳新演員，他表示感覺興奮及驚喜，不過仍未開始緊張。

戲中飾演母親的毛舜筠，曾表示看好文龍獲最佳新演員，不過要成為影帝則未是時候，文龍坦言本身也沒這樣去想，也答謝毛舜筠一直的支持。至於面對其他入圍勁敵，他笑指能入圍也受寵若驚，故準備盛裝與家人一同出席頒獎禮，會好好享受這個大派對。文龍表示現在有些片約接洽當中，但未想過要加片酬。

### 為人母親唐寧受感動

唐寧欣賞過文龍演出，坦言深受感動，也支持他能獲獎，因今次劇本很好，他的演出亦很有意思。會

否因為自己是母親而分外有共鳴?唐寧說：「這一定會，相信很多母親都會明白。好希望大家會明白自閉症小朋友只是學習上較慢一點，並非什麼也不懂的。」



唐寧(左)被凌文龍(右)的演出深深打動。

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄧健泓(Patrick)昨天到電台宣傳新歌《那年某日》和月底演唱會，他表示今次新歌有唱片公司發行，感覺像回到從前做新人的歲月，會常扭開收音機聽有否播自己歌曲的青春感覺。過往自資出碟的Patrick坦言，現在出新歌心態已不同，不會期望有什麼成績。「只要有人支持和給信心我就好，之前太太(石詠莉)出碟成績好，我都不打算出，因自己不心急，最重要是別撞期。」當提議兩公婆可合併出碟時，他笑稱不會，因大家只會買太太的唱片，他的作品會變成「隨碟附送」，很坎坷。

演唱會方面，他透露已請到當年同期出道的方力申做嘉賓。「當年他粉絲很多，不過我出的《朋友二號》就賣得較好，一日由二千張升到萬六張，是我最大成就。」並稱請到另一位很欣賞其作品的歌手上台，就是他太太，並笑指太太要求高，常嫌棄他填的詞老土。



鄧健泓自爆被太太嫌老土。